

HOW TO USE

SIMPLICOL FABRIC DYE BACK TO BLACK



Zastosowanie simplicol Back-to-Black

Introduceți materialul uscat și curat în mașina de spălat / deschiderea de deasupra. Tăiați punga și poziționați-o **direct pe textile**, în tamburul mașinii de spălat.



1

2



Porniți programul de 40° de întreținere ușoară, fără prespălare, dacă este posibil activând butonul de clătire suplimentară.

3



Scoateți punga. Spălați încă o dată la mașină textilele colorate conform etichetei, folosind detergent.

Consultați site-ul nostru YouTube pentru și mai multă inspirație:



HOW TO USE

SIMPLICOL FABRIC DYE BACK TO BLACK



Recondiționați culoarea ștersă: Îmbrăcămintea dvs. va arăta ca nouă!

Culorile închise își pierd intensitatea după fiecare spălare. Cu concentratul Back-to-Black reînnoiți culoarea simplu și permanent. Concentratul se dizolvă extrem de rapid. Pentru o colorare intensă și uniformă, inclusiv în mașinile de spălat moderne, care economisesc apa.

Ce tipuri de materiale textile pot colora?

Back-to-Black este indicat pentru toate textilele din **bumbac, viscoză, in și țesătură mixtă**. Țesăturile mixte sunt textilele din fibrele naturale menționate anterior, cu un procent de **maxim 50%** poliester, poliamidă și poliacril. La colorarea țesăturilor mixte se obține o nuanță mai deschisă.

Pregătire: Un pachet colorează permanent, cu nuanțare completă aprox. **600 g de material** (de ex. 1 pereche de jeanși, 3 prosoape mici, 4 tricouri sau 1 prosop de baie). Cântăriți materialul uscat, eventual cu un cântar de bucătărie. La colorarea mai multor rufe se obține o nuanță mai deschisă.

Materialul trebuie să fie curat și fără pete. Vă rugăm

să clătiți înainte de colorare balsamul de rufe, apreturile și substanțele pentru dezinfectarea rufăriei, prin spălare.

Indicații

- Vă rugăm să folosiți **max. 2 pachete** Back-to-Black la o colorare.
- Colorați în același timp maxim **1200 g de rufe**.
- După colorare, modelele rămân vizibile în mod frecvent. Cusăturile și fermoarele din poliester nu se colorează.
- Uneori, la colorare, petele, porțiunile decolorate sau urmele de decolorant nu sunt acoperite în întregime.
- Nu puteți colora fibrele complet sintetice ca poliesterul, poliamida, acrilul, și nici lâna, mătasea și textilele cu echipament special.
- În cazul puțin probabil în care ar rămâne resturi de culoare în mașina de spălat și pe piesele de plastic, acestea se vor putea îndepărta cu înălbitorul pe bază de clor cu concentrație de 5 – 10%, disponibil în comerț.

Bine de știut

O singură spălare ulterioară este suficientă. Astfel, îndepărtați eventualele resturi de culoare din textile și mașina de spălat.

Curat: nu prezintă niciun risc pentru mașina de spălat. Colorarea nu reprezintă niciun risc pentru mașina de spălat și rufăria spălată ulterior. Nu mai rămâne nicio particulă de colorant.

Culoare persistentă: nu se estompează, nu iese la spălare.

Back-to-Black se îmbină permanent cu materialul textil. Textilele colorate pot fi spălate conform etichetei (spălare rece până la 95°).

Soluție integrală: all in 1. Amestec complet de colorare.

Consultați site-ul nostru
YouTube pentru și mai multă
inspirație:

